Вариант 10
Задание 1

Переведите число 111002 в десятичную систему счисления

Задание 2 
Сколько единиц содержится в двоичной записи числа 45?

Задание 3
Какое из чисел является наименьшим

1) 11000112        2) 7С16           3) 2268         4) 125

Задание 4
Найдите сумму чисел  9C16  и  378. Ответ запишите в десятичной системе счисления.

Задание 5
Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 100011002            2)  100011112
          3)  100100012
 4) 100100102
Вариант 20 

Задание 1 Переведите число 110102 в десятичную систему счисления.

Задание 2 
Сколько единиц содержится в двоичной записи числа 48?

Задание 3
Какое из чисел является наибольшим

1) 100001112        2) А216           3) 1778         4) 117

Задание 4

Найдите сумму чисел  8В16  и  358. Ответ запишите в десятичной системе счисления.
Задание 5

Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 11001002            2)  11011002
          3)  11011012
 4) 11100112
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